



**"Сельская новь": "Усть-лабинская школьница поздравила ветерана с приближающимся Днем Победы" (выпуск №18 от 05.05.2022)**

Учащаяся профильного кадетского класса Следственного комитета России из школы № 36 Кристина Репникова вместе с помощником следователя следственного отдела по Усть-Лабинскому району следственного управления Следственного комитета Инессой Ямпилец навестила 96-летнего Михаила Кожухова. Таким образом девочка решила воздать дань подвигу пожилому защитнику и поделиться с ним своими планами о поступлении в Академию Следственного комитета.

– Сначала хотела стать юристом, но после того, как наш класс в прошлом году стал профильным от Следственного Комитета России, передумала. Стало интересно это направление. Хочу расследовать преступления и помогать людям восстанавливать



---

справедливость, – признается школьница. – Сейчас готовлюсь к экзаменам. Для поступления понадобятся русский язык и история обществознания.

С ветераном войны Кристина встречается уже не первый раз. В прошлом году перед 9 мая приходила к нему в гости с ребятами. По словам старшеклассницы, Михаил Макарович тогда много рассказывал о войне.

– Слушать его было очень интересно, казалось, будто проживаешь историю. В нашей семье тоже есть воевавшие родственники, и 9 мая для нас значимый праздник. В этом году снова пронесем портреты своих героев в Бессмертном полку, – говорит девочка. – Считаю, что мы, молодое поколение, должны и дальше передавать эту связь. В школе с младшими ребятами проводим классные часы, на которых рассказываем о том, что такое фашизм и как проявляется национализм.

– К сожалению, сегодня многие не придают должного значения подвигу прадедов. Важно, чтобы дети не забывали свою историю, знали, какой ценой досталась победа, – уверена помощник следователя следственного отдела по Усть-Лабинскому району Инесса Ямпилец.

Михаил Кожухов гостей ждал с утра, надев пиджак с орденами. Он был призван на фронт в марте 1943 года. Служил в 903-м горнострелковом полку 242-й горнострелковой дивизии. В составе войск Северо-Кавказского фронта участвовал в освобождении Кубани, штурмовал укрепления «Голубой линии», где получил ранение. Ветеран до сих пор отличается активностью. Он частый гость на патриотических мероприятиях и в школах.

– Всегда приятно видеть горящие глаза ребят, когда рассказываю про войну. Они с интересом слушают, задают вопросы. Желаю молодежи быть истинными патриотами родины. Начать можно с малого – хорошо учиться, уважать старших, знать наизусть гимн России. Надеюсь, дружно исполним его на День Победы, – напутствовал Михаил Макарович.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/1685694>